

清凉“怡”夏平面车展

车市下半年或将柳暗花明



只谈车市,2011年是充满悬念的一年,回想年初,谁也不敢预测这一年的车市走向和涨跌,即使半年眨眼就要过去,仍然给

人雾里看花的感觉,下半年车市何去何从?这个谜底似乎仍然藏在迷雾之中。

车市销量涨还是跌?

当4月份国内车市出现了27个月来的首次下跌,似乎证实了年初一些人对于今年车市看空的预言,据了解,5月份很多一线城市的汽车销售也很不理想,基本保持了4月份的颓势。然而也有分析认为,主要仍是日本地震后造成日系车型全面断货的因素所影响,并不是市场需求在缩减。据新的消息,日系车企产能恢复速度比预计快,三季度将陆续恢复供货,届时是否能扭转销量的下跌?

此外,由于库存吃紧,近期

车价都十分坚挺,这使得很多消费者又开始持币观望,市场购买力再次开始蓄积,年底是否将来一次爆发?

政策是抬还是压?

今年车市的放缓,与政策的变化密不可分。年初北京限购令的出台不但瞬间让北京车市降到了“冰点”,还连锁作用全国,各大城市都表现得如惊弓之鸟,车市摇摆不定。因为下半年国家和地方政策如何?这将是业内所有人关注的焦点。根据最近的一些信息,国家对于汽车消费的政策干预将会往更细化和精准的方向发展。从趋势来看,政策对车市全面打压的情况基本不会出现,但车市的格局和各细分市

场的权重比例将会发生变化。

用车成本能不能“减负”?

国人不买车的主要因素已经不是“买不起车”,而是“用不起车”。油价虽然年年都在大涨,但今年的飙升惊人,每公升接近8元人民币的零售价,已经让绝大多数车主难以承担。在私车比例逐年增加的中国,车主的重负已经成为了一个必须解决的民生问题,也是制约中国车市进一步发展的要害瓶颈。国际油价下半年走势如何,将直接影响到油价的波动,从而影响到消费者的购车决策。

(王文卿)

法系车不再“闷骚”



标致508来了,308乘风而至,甚至雪铁龙新C4也有望在年内国产。同时,随着长安PSA项目于近期获得审批,雪铁龙DS系列也将在未来几年成为合资品牌中的一员。种种迹象表明,法国品牌在抢占中国汽车市场的决心势不可挡。

一提起法国,不论是绘画,还是服装,抑或是法国电影,只要是法国货,身上似乎就被镀上了“优雅”的蕾丝边,骨子里透着

淡定和骄傲。法系车亦是如此。相比“不苟言笑”的英德系车,法系车有其特有的“闷骚”性格。包括标致、雪铁龙、雷诺在内的法国品牌,把优雅浪漫的设计风格深入到每一款车型的骨髓中,车身腰线要夸张、汽车操控要绝佳,甚至为了让车型精美环保,不惜放弃广阔的三厢车市场一头扎进“两厢车”的制造中。

在国外,法国PSA集团和雷诺-日产联盟输出的车型从微车到家用,从SUV到轿跑,风靡欧洲市场。但是,意气风发的法系品牌到了中国却如陷泥潭,即使PSA集团与东风汽车合作接近20载,但两者的合资企业神龙汽车始终无法跻身中国一流汽

车合资公司的行列,虽然苦心经营,难寻突破良策。

正如《天下无贼》中黎叔的一句感慨,我将真心照明月,奈何明月照沟渠。法国车企拥有世界一流汽车制造实力,却被美国、德国和日本、甚至被后来居上的韩国远远甩在身后。有人说,法系车有一种孤芳自赏的自命清高,一种苛求别人静静体味的浪漫,而恰好正是这种“闷骚”的性格,浪费了其在中国市场的大好光阴。

当然,汽车界不相信眼泪,不适当当地市场消费需求,很难有较大的突破。能够看出,PSA集团和雷诺-日产联盟也开始意识到这一点,特别是中国跻身全

球第一大汽车市场后,法系车再也按捺不住,针对中国市场做出一系列调整。例如东风标致针对中国市场,特意安排408在中国首发,同时进口新C4也摒弃了雪铁龙一贯坚持的“中央集控式方向盘”向国内消费者习惯靠拢,甚至对于打死都不在方向盘按钮的标致,也把多功能方向盘嵌在了508上。在沉默多年之后,法系车发起飙来势不可挡。

对于中国市场,用“迎合”两个字恐怕不适合法系车的脾气,但是在保留自身优雅身姿的同时,寻找品牌与市场共同的契合点完成全面中国化,将是法系车未来在华成功的关键。

(邵明习)

@程远:全世界汽车公司都进入了大陆市场,同宗同祖的台湾企业更有理由进来,毕竟两岸同胞,血脉相通,有共同的文化传承,也有共同的未来追求。“东风裕隆”,一个同胞兄弟的合资公司;“纳智捷”,一个华人的车型品牌,产业发展了,公司获益,对推动两岸和谐相处,延续中华民族文化也大有好处,何乐而不为之?

@董宝青:新车碰撞成绩很重要,但是中国的新车碰撞成绩很不重要,如果要我相信他们,我宁愿相信中国足协!

@王枫同学:7月5日,新一代迈腾在一汽-大众正式下线,这标志着大众第七代纯正B级车正式在一汽-大众实现批量生产。“以C级标准打造B级车,全新迈腾将按照C级车生产标准制造,这必将重新定义国内同级别车标准。”

@腾讯汽车:在经历前两周的开篇论坛和前传数据盘点之后,本周半年报迎来正传-政策篇。中国车市是毫无疑问的政策市,但不论鼓励政策还是限购政策最近争论都很激烈。中国车市,到底该鼓励还是该限制?

难以抗拒的吸引力



全球首发 越世注目

是谁,唤醒了你内心深沉的梦想?或许你行囊一包,带来世界顶级大师设计风范。推动潮流不断前行,无论身处何处,生为焦点。K2总在散发无限吸引力。

2011年7月20日,K2,越然而生。



东风悦达起亚汽车有限公司 全国客服中心:800-826-8988 网址:www.dyk.com.cn



日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:奎山汽车城(204国道西)

销售热线:0633-8555777

24小时服务热线:0633-8617222

日照诚达莒县诚合展厅

地址:莒县西环路与南环路交界处路西(凯达物流)

销售热线:0633-6239666